1St-390/2017-38


2
Posl.br. 1 St-390/2017-38

[bookmark: _GoBack]Z A P I S N I K
14. siječnja 2019.

            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom BILICE PROMET d.o.o. u stečaju, Šibenik, Ivana Meštrovića 4, Šibenik, OIB: 00412489216

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 10,00 sati.

Utvrđuje se da je nazočana Radojka Danek, stečajna upraviteljica.

Nazočni od vjerovnika: 
Za RH zamjenica u ŽDO-u Igranka Šumera

Sutkinja utvrđuje da na današnjem izvještajnom ročištu stopostotno pravo glasa ima RH kao jedini nazočni vjerovnik.

Ad 1)

Stečajni upravitelj ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika uz ispravak na stranici 5 jer da navedeno zemljište nije uneseno u temeljni kapital društva.

Stečajni vjerovnik nema pitanja u odnosu na izvješće.

Stečajni vjerovnik prihvaća izvješće stečajnog upravitelja.

Stečajna upravitelj iznosi prijedlog predračuna stečajnog postupka u iznosu od 300.471,58 kune, prema priloženom izračunu.

Stečajni vjerovnik prihvaća predračun troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj navodi da nema uvjeta za nastavak poslovanja i da imovinu društva treba unovčiti time da unovčenje nekretnine predlaže izvršiti po članku 247. SZ-a.

Zastupnica po zakonu nazočnog vjerovnika predlaže prodaju izvršiti javnom dražbom pred sudom nakon izvršene procjene koja bi se pribavila od Porezne uprave.

Nadalje da se vodi jedan sudski postupak pod brojem P-4989/16 pred Općinskim sudom u Splitu, o kojem ovog trenutka nema dovoljno podataka pa će za sljedeću skupštinu vjerovnika pribaviti sve podatke vezane za taj spor što će moći biti osnova za donošenje odluke o eventualnom nastavku iste.

Stečajni upravitelj navodi da imovinu dužnika čine i pokretnine koje nije mogla preuzeti u posjed pa će u tom pravcu predložiti sudu donošenje zaključka o predaji u posjed.


Sutkinja utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.
2. Prihvaća se predračun troškova postupka u iznosu od 300.471,58 kuna.
3. Imovina stečajnog dužnika će se unovčiti.
4. Nekretnina će se unovčiti nadmetanjem pred sudom nakon dobivenih podataka o procjeni.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 10,10 sati.

ZAPISNIČAR				SUTKINJA            STEČAJNI UPRAVITELJ 	
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